# 老谋子拍"三国" 姜文《侠隐》开机

开春不久,几位名导 的新动作陆续曝光。张艺 谋的贺岁大片《长城》17日 在北美上映,而老谋子已 经在着手筹备新片。据悉, 他将拍摄三国题材的《三 国·荆州》,影片将在3月开 机。姜文的新片《侠隐》已 于去年年底低调开机,《侠 隐》也是继《让子弹飞》《一 步之遥》之后"民国三部 曲"的第三部。

### 张艺谋或拍《三国·荆 州(

张艺谋的《长城》内地 票房收获11.7亿元。有消息 称,他即将拍摄三国题材 的电影,初定片名《三国·

荆州》, 主演阵容包括巩 俐、邓超、张涵予、杨洋、周 冬雨等,有望在3月于湖北 开机。虽然该消息还没得 到张艺谋方面的确认,但 他在去年年底接受媒体采 访时曾透露,新片计划在 今年3月左右开机。

根据现有信息,《三 国·荆州》主要讲述三国故 事中蜀国的故事,截取"大 意失荆州"这段故事。张艺 谋的老搭档巩俐将担任主 演,有消息爆料巩俐在片 中有大量动作戏,目前她 已经开始为期3个月的集 训,主要集中在马术方面。 邓超有可能出演刘备一 角。此外,该剧定下的演员 还有杨洋、张慧雯、张涵予



等人, 周冬雨也将在《山楂 树之恋》后再次和老谋子 合作,在该片中客串。

在这之前,导演高希 希和张黎都有过拍摄电影 《三国·荆州》的计划。高希 希在拍完电视剧《三国》之 后,明确表示要拍电影版, 但多年过去一直没有动 静。2012年,时任香港卫视 董事局主席高洪星透露, 香港卫视携手欧洲传媒集 团的首个合作项目就是3D 电影《三国·荆州》,之前由 高希希主导,如今由张黎 导演接手,编剧是朱苏进, 定于2013年年初开拍,主 演是陈坤、张译等。《三国・

荆州》剧组将在荆州搭建 景区,准备耗资1.5亿元建 一座"三国城",但该项目 也迟迟没有下文。张艺谋 是否是该项目的第三任接 盘侠, 剧本内容是否有改 动,目前还没有官方消息。 但可以确认的是,这会是 一部大投资、有大场面、用 大明星的影片。

#### 姜文周韵又开夫妻档

姜文继《一步之遥》之 后,继续锁定民国故事, "民国三部曲"之三《侠隐》 已经在去年年底低调开 机。影片改编自张北海的 武侠小说《隐侠》,讲述一 位青年侠客1936年回国为 师门报仇的故事。该片邀 请了金城武担任男主角, 姜文的太太周韵出演女主 角,向来喜欢自己上阵主 演的姜文这次客串配角。 值得一提的是, 侯孝贤将 在片中出演,这一合作是 周韵促成的。周韵拍完侯 孝贤导演的《聂隐娘》后就 邀请了侯导出演丈夫的新 作《侠隐》。

上月,姜文因《星球大 战:侠盗一号》接受采访时 透露了新片进展,他说: "我从来不怕剧透,现在谁 还看这个? 关键得看你怎 么拍!"当时他一边接受着 采访,一边还在用手机与 《侠隐》的特效总监沟通拍 摄细节。 (据《羊城晚报》)

## 《五人踢碗》杂技节目创吉尼斯世界纪录

### ◎文娱内蒙古—

新报讯(记者 马丽 侠)身着蒙古袍的姑娘驾 驭2.1米的独轮高车,头顶 银碗, 脚踢碗、头接碗, 伴 随着悠扬的蒙古族长调、 马头琴,还要跟着节奏扭 起来……这样高难度的杂 技节目《五人踢碗》由内蒙

古民族艺术剧院杂技团创 排,于近日创造了一项吉 尼斯世界纪录。

据了解,日前,杂技团 受湖南卫视邀请参加了《元 宵喜乐会》节目录制,并于 11日凌晨1时58分,挑战吉 尼斯世界纪录成功。该项目 由4个人在40秒之内轮流踢 出32个碗,由1人在不低于2 米的距离内全部将碗接住, 打破了原来由该剧院杂技 团创下的26只碗的纪录。节 目现场,认证官将证书颁发 给了杂技团。

该节目是一个极具草 原民族艺术特色的杂技艺 术品, 其表演艺术与技巧 难度都堪称一流。飞旋的 银碗、精美的服饰,与悠扬 的蒙古族长调、马头琴音 乐构成了一幅意境深远、 广袤辽阔的草原画卷。曾 获首届中国金菊奖杂技比 赛优秀节目奖、最佳服装 设计奖,"金狮奖"第6届全 国杂技比赛金奖,第23届 意大利金色马戏节金奖, 第28届法国"明日"世界杂 技节银奖等奖项。

### 林志炫重回《歌手》唱新歌

《北京娱乐信报》消息 继张杰、赵雷"双补入"《歌 手》后,今晚,林志炫和侧 田将作为第二批"双补入" 阵容亮相。实力派唱将林 志炫将以"逆战歌手"身份 亮相,演唱一首从未在市 面上发行并且未在公开场 合演绎过的歌曲。

重回《歌手》舞台,林

志炫相当看重,更称"逆战 歌手"的身份是和过去的 自己对话。竞演当晚,他将 以风衣、西裤、黑皮鞋的全 新形象站上舞台,除了形 象上的革新, 林志炫还选 择了一首出乎所有人意料 的歌曲《你永远不知道》。 这首歌不仅尚未在市面发 行,也没有在大型场合公

开演绎过。

谈到为何要冒险选择 这样一首观众熟悉度几乎 为零的歌曲, 林志炫称: "我想挑战自己感动大家 的能力,这次再回来,我脑 袋里想的也都是这些课 程。"而之所以要演唱这样 一首让人心碎的情歌,林 志炫表示, 自己第一次听

到这首歌就成了它的俘 虏,"我是它的猎物,被它 打中,可能每个人的感情 都会出现有缘无分的经 历,这首歌就是要把聆听 者的这种经历深挖出来, 对唱的人来讲, 传达出这 样的意境很难,这也是我 给自己设定的第一道关 (杨 光)

○星迹

### 刘德华下月出院

刘德华(华仔)上月17 日在泰国坠马,如今受伤满 一个月,有消息说刘德华可 望在3月初出院,返家休养, 但因他行动仍不方便,需轮 椅代步。据港媒报道,刘德 华家中目前正紧急装修,除 了修建斜台和扶手,也空出 许多无障碍通道,方便他在 家中通行无阻。

# 卡戴珊金秋成婚

据《好莱坞生活》报道,自从去 年夏天正式拍拖以来,33岁的名媛 科勒·卡戴珊与25岁的克里夫兰骑 士队中锋特里斯坦·汤普森的感情 非常稳定。据最新消息,卡戴珊和 汤普森计划在今年秋天举办一场 豪华的婚礼。"他们(卡戴珊和TT) 愿意花费200万美元(约人民币 1370万元)举办一场盛大奢华的婚 礼。"一位知情人士透露道。

# 钟丽缇 张伦硕 恩爱现身

近日,上海,钟丽 缇、张伦硕夫妇现身 机场,两人均打扮精神 十分恩爱(如图),还获 粉丝赠送玩偶,开心不 已,临走时礼貌对摄影 师说"辛苦了"。





#### 王俊凯进复试 林妙可无缘北电

《武汉晚报》消息 全国各艺术院校自主招生正 如火如荼地展开,围绕艺考的话题不断升温,其中参 加艺考的明星们更是受到关注:林妙可、王俊凯等年 龄小的明星们成为艺考焦点。

今年的艺考较之往年更为火热,报考者中也不乏 明星,其中最引人注目的是王俊凯和林妙可。16日上 午,林妙可发了一个微博,称自己"无缘北电",还配上 一个"哭"的表情。在北京电影学院公布的复试榜里, 王俊凯则顺利进入了复试阶段。其实除了北电,林妙 可还报考了中戏和中央音乐学院,她已经通过中戏初 试,并且完成了中戏复试考试。对于林妙可落榜,有网 友"落井下石",进行嘲讽;也有网友鼓励,"林妙可坦 荡面对失败就是好样的,也让我们这些没经历过艺考 的人知道,明星进入这些顶级学校都需要努力,普通 艺考生可能就更不容易。"人气颇高的王俊凯参加艺考 的一举一动,都成为每日的关注头条。粉丝追捧又担 心,"不管王俊凯艺考结果如何,总会有人吐槽,成功就 会让人觉得明星参加艺考一定会过;失败又会被人说: 看吧,没实力。"今年参加艺考的圈内艺人不少,张逸 杰、李浩菲、夏之光等众多在影视剧中有所表现的明星 都在名单之列。